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Gleichungen mit Binom. Formeln 4

Rechne die Aufgaben in deinem Heft aus. Wenn du die Losungen
addierst, musst du das vorgegebene Ergebnis erhalten.

1) (2x + 9)? = 4x2 + 297 I I
r 1o |_L —ar o
2) (4x + 10)2 = 16x2 + 900 sl ul ey '
3) (3x +11)2=9x2- 143 w Il B Bl =l
4) (Bx + 2)? = 36x2 - 20 A :-:I ,_:I:I:LI_JJ
5) (3x-7)2=9x%2+ 175 I =InnE 1
6) (7x - 6)% = 49x* + 1044 - i: : r [
7) (3x-5)2=9x2+ 55 _}_Lr :LI_ J___L —
8) (5x - 4)2 = 25x2 + 16 — ool — [
9) (5x + 8)(5x - 8) = 25x2 - 64 — _:} R _IJ_,—,—I i W
0) (BX + 4)(6x - 4) = 36x2 - 16 :il_l‘ |11+ 5=
Summe der Ergebnisse: 6 |_|_ ] —r I_r 1. I_
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11) (6x + 6)2 = 36X2 + 2 - 244 J: -
| a Byl il 'y
12) (4x + 9)2 = 16x2 - 7x + 476 _'f}r'_.;ll—l —':_I —
13) (5x + 11)2 = 25x2 - 4x - 905 H - IL 11—
14) (6x + 8)2 = 36x2 - 10x - 784 =t _4'—|_|-_- =17
15) (5x - 9)2 = 25x2 - 7x - 85 | = ."II '_I i
16) (7x - 9)2 = 492 + 2x + 721 euE=r —'; .
17) (3x - 7)2 = 9x2 - 7x - 266 I Jﬁ ] o EE
18) (6x - 6)2 = 36x% + 7x + 826 “TMHEeA LY T
19) (5x + 5)(5x - 5) = 25%x2 - 25 J_ —r ]T s
20) (82x+3)2|2xE3)b—4x -9 N 1 _J = |‘ dn=lln
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Gleichungen mit Binom. Formeln 4 / Losungen

Rechne die Aufgaben in deinem Heft aus. Wenn du die Losungen addierst,
musst du das vorgegebene Ergebnis erhalten.

(2x + 9)2 = 4x2 + 297 6 , T
T4 L

(4x + 10)2 = 16x2 + 900 10 I_ I_I_I - J | I
(3x + 11)2 = Ox2 - 143 4 w i U
(6x + 2)>=36x>- 20 -1 _| :—:I L :E:LLJ?
(3x - 7)2 = 9x2 + 175 3| i T
(7x - )2 = 49x2 + 1044 12 [ [ ]
(3 - 5)2 = 9x2 + 55 1 _} -
(5x - 4)2 = 25x2 + 16 0 [T
(5x + 8)(5x - 8) = 25x2 - 64 3
(6x + 4)(6x - 4) = 36x2 - 16 8

6

Summe der Ergebnisse:

(6x + 6)* = 36x% + 2x - 244 -4
(4x +9)2=16x>-7x + 476 5
(5x + 11)> = 25x? - 4x - 905 -9
(6x + 8)*>=36x>-10x - 784 -8
(5x - 9)>=25x%-7x -85 2
(7x-9)?=49x% + 2x + 721 -5
(3x-7)>=9x%-7x - 266 9
(6x - 6)* = 36x% + 7x + 826 -10
(5x + 5)(5x - 5) = 25x2 - 25 5
(2x +3)(2x-3)=4x2-9 0

Summe der Ergebnisse: -15
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